

Успенский приход в Сингапуре посетили учащиеся одной из старейших школ города



Служба коммуникации ОВЦС, 21.01.2025. На второй неделе Великого поста Успенский приход в Сингапуре посетили 12 групп учащихся школы Раффлз. Школа для девочек Raffles (RGS) — одно из старейших учебных заведений города.

По благословению Патриаршего экзарха Юго-Восточной Азии митрополита Сингапурского и Юго-Восточно-Азиатского Сергия гостей встречал клирик Успенского прихода иерей Филипп Калингтон, **сообщает** телеграм-канал экзархата.

Отец Филипп проводил для учащихся экскурсию по храму, рассказывал об основах Православной веры и особенностях организации православных приходов в Юго-Восточной Азии. После экскурсий были сделаны совместные памятные фотографии.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92995/>